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Aos  15  (quinze)  dias do  mss de dezembro do Ano  Legislativo de 2022 (dois  mil e vinte e dois),

foi  realizada  Sessao  Ordinaria  na  Sede Oficial  do  Poder Legislativo de  Riacho  Frio-Pl  localizada a  Rua

Gersonei  Mascarenhas,  s/n  -  Centro,  conduzida  pelo  Excelentissimo  Senhor  Presidente  -  Vereador

JANIO CESAR DE ARAUJO.  Em  conformidade com  a  Emenda 003, de 03 (tres) de fevereiro de 2021

(dois  mil  e  vinte  e  urn)  que  modifica  o  artigo  130,  paragrafo  tlnico  do  Regimento  lntemo,  a  sessao foi

aberta as 19:50hs, registrada a presenea da Excelentissima Senho.ra Vereadora FRANCISCA ANTUNES

DE  ARAUJO  NETA    e  dos  Exceleiitissimos  Senhores  Vereadores,  ADALTON  PEREIRA  DA  SILVA

FILHO,   EZEQUIAS   PAIVA   LIMA,   JOSE   ANTONIO   FILHO,   LUCAS   CASREO   LUSTOSA,   NELTON

BEMBEM  CORDEIRO e  PAULO  ROBERTO  LUSTOSA  DIAS.  Ausencia sem justificativa da Vereadora

EVA ALVES  MARTINS.  Registramos a presenca da A`ssessora Juridica da   casa a Senhora Dra.  Ianca

Rodrigues da Silva. Obedecendo a PAUTA D A SESSAO, ORDEM DO DIA: no Pequeno Expediente na

conformidade do art.132 do Regimento  lnterno constou a I ~ Leitura e assinatura da Ata da  19a (decima

nona ) sessao ordinaria do 2°  ano da 7a Legislatura Municipal de  Riacho Frio/Piaui,' 0 Presidente iniciou

a  Sessao  Ordinaria  com  a  vo{agao  dos  Projetos  de  Lei  019  de  dezembro  de  2022  "  Disp6e  Sobre  a

lnclusao da Tematica  de  Educaeao  Climatica  no  Programa de  Ensino das  Escolas  da  Rede  Ptlblica do

Municipio e Da outra Providencias."     E do Projeto de Lei   020 de dezembro de 2022,  " Autonza o Poder

Execu{ivo a Contratar Operagao de Cfedito com o BANCO  D0 BRASIL S.A. e Da Outras Providencias".

Na oportunidade  a  Dra.  Ianca  Rodrigues  da  Silva,  relatou  os  projetos esclarecendo  os  beneficio  para o

nossa Riacho Frio, os projetos foram votados e aprovados por unanimldade, 0 Vereador Ezequias Paiva

Lima,  fez  uso  da  palavra  elogiandc  a  importancia dos  projetos  e  declarando  seu  voto  a  favoravel  para

tudo   que for melhor para nossa comunidade, o Vereador Paulo Roberto, usou o espago para agradecer

aos  colegas  vereadores  em  nome  do  Senhor  Prefeito.    Pois  o  mesmo  ficou  muito  satisfeito  com  o

resultado da  vota¢ao   e  res§altou  a  impor(ancia da  imp!anta9ao dos  Ptojetos   aqui  aprovados.  estamos

obtendo     bons   resultados     pois  a  nossa   Riacho   Frio   so  tern  a  ganhar  e  com   tudo   isso  e  esta

desensenvolvendo   Nas  considerac6es  finais  todos  os  parlamentares  iJsara  Lim  tempinho  e  saudaram

uns aos outros com urn feliz recesso, urn Natal  llumiiiado e urn ano nova cheio de realiza?6es  A Sessao
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